

有决心

源头管控企业 杜绝河道污染

宝龙未来3月严打
企业偷排漏排超排

本报讯(深圳侨报记者 刘芳菲)记者从宝龙街道12月4日召开的严厉打击企业偷排、漏排、超排联合专项行动部署会上获悉,该街道将开展为期3个月的大排查大整治行动。同时,该街道创新工作举措,充分发挥职能部门作用,将工作重心前移,实现从现场整治到源头管控的转变,力争将污染河道行为消灭在萌芽状态。

“过去我们依靠水务和环保部门整治污染河道行为。管养单位人员接到巡查员上报的乱排放污水信息后,需根据管网图纸按节点查找污染源,这种方式耗时长,存在发现难、查处难等情况。现在,我们整合各部门力量,如城建办检查工地水土保持防治措施落实情况,经科办开展重点工业结构摸底调查,多管齐下,由重整治为重排查,从源头治理乱排放。”宝龙街道水务部门分管领导说。

截至目前,宝龙7条河道已完成2018年截污考核任务。但消除黑臭只是治水提质工作的一个方面,沿河企业的乱排放行为才是污染的症结所在。宝龙街道响应市、区关于打击龙岗河流域工业污染



宝龙街道工作人员巡查河道。深圳侨报记者 刘芳菲 摄

偷排行为的工作部署,成立以街道党工委书记为组长的领导小组,统筹协调专项行动;各部门根据职责分工,全面开展“散乱污危”企业(场所)排查工作,重点检查涉水企业污染防治设施是否配套建设、运行是否正常,污染物排放是否达标等方面。通过排查,摸清企业基本情况并建立名录清单和问题清单。同时,对照问题清单,集中整治对水质影响较大的企业

(场所),做到边查边治、立查立改、整治无死角、结果不反弹。

扫码查看
更多内容

有方法

政府主导 企业出资 全民参与

平湖环境品质提升进入“2.0时代”

本报讯(深圳侨报记者 张星 通讯员 毛艳)连日来,不少平湖市民发现,守珍街天桥上的簕杜鹃开得正盛,一簇簇紫红色花朵娇艳夺目,宛如一团团热烈的火球,成了平湖一道靓丽的风景线。据悉,这是平湖街道全力推动环境品质提升,构建“政府主导,企业出资,全民参与”工作格局,打造“提升一片,美化一片,影响一片”模式,带动环境整体提升的显著成效。

据平湖街道城管办相关负责人介绍,今年以来,该街道投入165万元对平湖中心小学和平湖

中学等5座人行天桥进行立体绿化景观提升,摆放钢化玻璃花箱,种植簕杜鹃;投入约217万对守珍街、顺昌街进行花漾街区打造,增加城市绿化层次和色彩;投入270万元对辖区社区重要出入口、主要节点等种植景观花木,进一步推进“花城”建设,丰富社区文化内涵和底蕴。

不仅如此,平湖街道还勇于创新,打破政府投入为主、投入渠道单一的形式,积极动员辖区企业承担社会责任。该街道通过多次沟通协调、召开专题研究会等形式,调动佳兆业、海源城、华南城等辖

区企业出资约2900万元提升平湖市容环境。

据悉,今年以来,平湖街道分别协调佳兆业对平安大道3标、2标进行整体绿化景观提升,协调华南城对其周边进行灯光改造、城市照明景观提升,协调亚钢物流对富安路与水门交汇处进行节点绿化提升和城市照明景观提升。平湖街道城管办相关负责人表示,“平湖将迎来环境品质提升期,我们希望通过鼓励更多社会资本进入市容环境提升的形式,使平湖辖区市容环境品质得到明显提升。”

有爱心

积极支援粤桂扶贫协作

园山组织募捐善款113万元

本报讯(深圳侨报记者 尹萌 通讯员 蒋小平)在近日举办的粤桂扶贫协作“同饮一江水,共筑小康路”大型募捐活动中,园山街道积极组织部署募捐活动,协调各单位及各股份合作公司,最终募捐113万元。

据了解,园山街道自分设以来,认真落实区委区政府扶贫工作要求和部署,对口扶贫靖西市

渠洋镇、汕尾市海丰县大嶂村,成立了新时期精准扶贫、精准脱贫工作领导小组,并定期组织开展募捐、走访活动。

与靖西市渠洋镇结对以来,园山街道党委政府给予其扶贫支持,园山爱心企业也主动献爱心,通过公益夏令营等方式,关爱靖西贫困家庭。在汕尾市海丰县大嶂村,园山街道开展

了形式多样的扶贫工作。截至目前,该街道自筹帮扶资金247.3万元用于大嶂村环村路、平岭路、垃圾屋、路灯、老年活动室(平岭)、公共服务站等设施的建设。据悉,大嶂村共有贫困户73户321人,在街道帮扶下,已有59户234人顺利预脱贫,剩余14户87人预计在2018年底预脱贫。

短波

吉华街道
举办消防应急救援演练

12月4日,吉华街道在中海信广场组织开展“119”宣传月消防安全宣传活动暨高层建筑消防应急救援演练,提升辖区应对火灾的能力。

本次演练主要包括疏散、救援、灭火三个环节。现场,各单位密切配合,迅速控制火势,紧急疏散人员,成功救出被困者,圆满完成了演练预定的各项任务。接下来,吉华街道将建立和完善“政府统一领导、部门依法监管、企业全面负责、员工积极参与”的“四位一体”工作机制,坚决消除火灾隐患。

(石小利 杨开文)

南湾街道
打掉一涉嫌制售假首饰作坊

12月4日,南湾街道取缔辖区一涉嫌制假售假的首饰加工作坊,涉案金额达20余万。

当日,一位社区网格员走访时发现,位于丹平社区一出租屋内的作坊,已加工的成品上雕刻了奢侈品牌LOGO,疑似制假,该网格员立刻上报。当天中午,南湾街道多部门联合行动,进行突击检查,现场查获大量假冒奢侈品牌首饰,涉案金额预计达20余万。目前,龙岗经侦支队已对该作坊进行查封。

(张鹏 江仕平 张烁)

横岗街道
老年学员欢乐展演教学成果

12月5日,横岗街道2018年老年大学教学成果展示活动在街道党群服务中心举行,离退休老干部代表、老年大学学员近200人参加活动。

活动在该街道老年大学民乐队《欢天喜地好运来》欢快的乐曲中拉开序幕。此次汇演共有5类12个节目,由街道及各社区老年大学精心排练选送。大合唱《祖国 你好》等节目赢得了大家的掌声,展现了横岗老干部、老同志乐观进取的精神风貌,体现了老有所为、老有所学、老有所乐的美丽景象。

(何小娟 陈伊琳)

龙城街道
开展食品安全应急推演

12月4日,龙城街道举办食品安全应急处置双盲推演,为防范应对食品安全突发事件起到示范作用。

此次演练模拟校园食品安全中毒现场,按照事件发展的不同阶段进行盲演。并从情况收集、信息报告等食品安全事故应急处置中的共性问题,引导与会人员开展头脑风暴。现场各职能部门展开激烈讨论,大家纷纷表示演练让大家真实地了解了事故应急处置的程序、环节、内容和相关细节。

(姚兰 胡琼文 田喜)

远洋新天地广场
召开新品发布会

近日,“承匠心·创新天·定未来——远洋新天地广场发布会”在深圳·红立方举行。在各专业媒体、业界专家等的共同见证下,远洋新天地广场推出一批公寓、写字楼等产品。

发布会上,远洋集团华南事业部产业发展中心负责人分别就远洋集团的产业运营等进行了介绍。据悉,此次推出的公寓等产品紧邻龙岗行政中心、商业中心、商务中心、文化中心四大中心,项目聚拢了商业、产业等多元产业资源。

(孙小艳 李希鹏)